

面包车无人驾驶? 原是12岁男孩偷车

说来或许让人难以相信,但这件事确实发生了!昨天凌晨2点多,一名12岁的少年独自驾驶一辆面包车,竟被路人误以为是“无人驾驶”,经报警后才查实,面包车是被少年偷来的。

当时,市民王先生驾驶自己的私家车回家,在经过迈皋桥地铁站时,发现前方一辆银灰色面包车开得歪歪扭扭的,车速很慢。时值深夜,路上车辆很少,几乎看不到人,王先生寻思:“这是什么人开的车呀?是不是开车的喝醉酒了?”想到这里,王先生不由得减慢了车速,准备离面包车远一点,以免撞车。接着王先生加大油门,开到与面包车平行的位置,想看一下面包车驾驶员什么样子,结果这一看竟把自己吓了一跳,面包车前排看不到人!王先生一下子蒙了:“什么车这么先进?成了无人驾

驶?”王先生再仔细一看,发现面包车驾驶员位置露出半个头,看上去驾驶员满脸稚气,显然是个孩子。

“这是谁家的孩子这么淘气?一定是偷偷开了自家的车子出来玩的,太危险了!”王先生想到这里,迅速报了警,并慢慢地跟着面包车。仅过了几分钟,警察便赶到了现场,将面包车拦了下来,等驾驶员走下面包车后,连警察都感觉有些不可思议,眼前的“驾驶员”身高仅1.4米左右,体形瘦小,是一名稚气未脱的少年。警察问他面包车是从哪里来的,少年低着头不肯回答。警察注意到面包车的

钥匙孔处有被撬的痕迹,于是将少年带上警车带回派出所,并由另一名警察将面包车开到派出所。

通过面包车的车牌号,警察查询到面包车的主人住在万寿村一带,车主接到警察电话时一头雾水:“我车子停在楼下的,没问题呀!”经核实后,车主才发觉自己的车子被人偷走了,也许就是从万寿村到迈皋桥附近,少年驾驶面包车行驶了四五公里!

在派出所,开车的少年一开始什么都不肯说,只交代自己今年12岁,是安徽人,父母离异,他自己在南京,平时没

事干,饥一顿饱一顿的。前一段时间,有一个30岁左右的男子找到他,教会他开车、偷车的技巧,让他偷车。开车少年称,前一段时间他曾偷过一辆面包车,交给了那名男子。但开车少年称他没有该男子的联系方式,也不知道他住在哪里。目前警方正对此事做进一步调查。

江苏圣典律师事务所严国亚律师表示,该少年是未成年人,根据法律规定,警方不能追究他的刑事责任。但对于背后教唆未成年人的人,警方可以依法追究其法律责任。

(颜先生报料奖50元)

狗宝宝五条腿 雨天被遗弃



韩女士捡到的5条腿狗宝宝 快报记者 施向辉 摄

快报讯(记者 李彦)“这小狗有五条腿,被人扔了,怪可怜的。”昨天早晨7点多,市民尤先生致电快报表示朋友韩女士捡到一只五条腿的小狗。原来前天下午,韩女士在仙鹤桥附近一座花园中发现了这只被雨水淋湿的小狗。

昨天中午,记者来到仙鹤桥。韩女士的小烟酒店便位于附近的一座小花园旁,她从一只小纸盒中捧出这只小狗,只见其浑身全白,只有一只手那么大,耷拉着小耳朵,甚至还无法直立行走,不停地哼哼唧唧。而最引人注目的是它的左前腿,竟有两条。市民吴先生表示,这只小狗顶多半个月大。

韩女士回忆,前天下午,她正在店中照看,突然对面小花

园中传来一阵“咿咿呀呀”的叫声。有些好奇,韩女士赶紧过去看,原来一只小狗睡在竹林中,已被雨水淋湿。“冻得直打哆嗦,太可怜了,实在看不下去,我就把它捡回来了。”把小狗带回家后,韩女士把它擦干,又喂了牛奶,小狗才缓过来。可直到昨天上午,朋友来韩女士家玩,才发现小狗竟多长了一条腿。

“我自己从没养过小狗,根本不知道怎么养,所以我希望有好心人能领养它。”韩女士说。不过有市民倒是提议,如果有可能,是否哪家宠物医院给小狗做个简单手术,让它恢复正常,这样说不定会有更多人领养它。

(尤先生报料奖50元)

男子大喊救命 吓跑铐人“便衣”

快报讯(记者 李彦)前晚,三名“便衣”跑到一足疗店内抓人,又是喷辣椒水,又是拿“手铐”,亮完“警官证”就把人带走。被抓男子一头雾水,挣脱开高喊救命,竟吓得三名“便衣”撒腿开溜。

前晚11点多,秦淮区马道街附近一家足疗店内,市民李先生正在做按摩,因一点小事与店员发生口角。此时,突然三名男子闯进包间:“我们是派出所的,跟我们走一趟。”李先生莫名其妙地问:“我没犯事啊?为什么要跟你们走?”“让你走就走,少啰嗦!”一人见李先生不愿动身,掏出一瓶辣椒水对着李先生猛喷。

李先生被呛得晕头转向,无法睁眼,只感觉有人将自己的手反扣,并铐上了冰冷的手铐。“他们还用类似电棍的东西打我。我气得不行,让他们出示警官证。”李先生回忆,其中一个瘦子真的掏出一本证件,在他眼前晃晃说,这就是警官证。“动作那么快,八成是假的。”三人也没穿警服,不禁让李先生产生怀疑。

随后,三人押着李先生走出足疗店,准备登上一辆面包车,李先生趁三人一时松懈,拼命挣脱开,边跑边大声喊救命。哪知这三个人竟吓得钻进面包车内,开车一溜烟逃走。旁边一名出租车司机记下车牌号,李先生立即报警。经警方调查,该面包车是辆私车,而三名男子是彻头彻尾的冒牌警察。

(吴先生报料奖30元)

八旬翁抄编600多万字诗选

3年写秃70多支毛笔,梦想有人帮他出版

宣纸,小楷,繁体,竖排,12大本厚厚的线装诗集在桌上堆了足足半米多高,这是83岁的杨钟准老人三年来每天伏案抄写10个小时的成果。杨钟准是28所高级工程师,虽然本专业是机械,但出身书香门第的他自小就痴迷于古体诗,还编写并自费印刷了几百册,“我最大的梦想是将这刚抄完的诗选出版”。

快报记者 常毅



杨钟准老人与他抄编的600万字诗选

快报记者 路军/摄

3年写秃了70多支毛笔

在杨钟准的书房里,记者见到了这一大摞诗选。全部由白色宣纸装订,清一色小楷书写。在第一卷开头里,杨钟准还专门书写了所选诗人的小传,以及导读。遴选了最早从尧帝时代开始,历经历朝历代,直到现代的1444位诗人的6802首诗,共计2817页,近650万字。

在书桌上的笔筒里,记者看到几支笔锋已经磨秃的小毛笔。杨钟准说,三年来,几乎每天都抄写差不多10个小时,这样的毛笔已经磨秃了70多支。为了将最好的诗选入诗选,杨钟准准备了好几年。他指着身后的书柜说,所选的诗都来自《昭明文选》《四库全书》专集等数百册书籍,有的古籍他没有,就向朋友或者高校借阅。由于长年伏案劳作,杨钟准的腿脚已经不太灵便。不过,他写字的手却很稳,诗选中每个字都工工整整。

杨钟准1949年考入上海交通大学专攻机械专业,是国务院授予的高级工程师,为什么却写得如此好字,又对诗歌这么感兴趣呢?

祖父当官,父亲教书

杨钟准翻出一本族谱说,他祖籍江苏大丰白驹镇,经商的曾祖父是当地首富,为了家族子弟读书方便,在自家开办了私塾。这个私塾一直办到解放前,杨钟准的祖父、父亲及其本人,都是从

这个私塾里走出来的。杨钟准的祖父曾“习举子业”,清咸丰年间任白驹地方官,父亲则终生在私塾教书。在这个环境中长大的杨钟准自小便熟读古诗,能书擅画。虽然1949年考大学时,为了建设新中国而选择机械专业,中间还做了4年的外事翻译,但数十年来从未远离诗书。

“退休后,可以全身心投入读书,发现虽然历朝历代诗选很多,但还没有一部跨越古今的诗选。”杨钟准说,文学家们无暇做此事,所以他才想到抄写这个诗选,并且把毛泽东和柳亚子等现代诗人的作品也选抄其中。除了自己欣赏外,更乐意与爱好诗歌的人分享。

最大梦想是出版诗选

在杨钟准的书柜里,摆放着十几册书籍。这些书同样是小楷写就,但装帧简单,也没有出版社名称。原来,这是杨钟准前些年自己抄写,并找人印刷出来的两种诗集。封面也是杨钟准自己设计的,是临摹的郑板桥的画作《竹》。

“印刷这些书比较便宜,主要是用来自己欣赏,并赠送好友。”杨钟准说,当年印刷一本厚书不过20多元,薄的只要5元,他拿工资自费印了几百本。但对于这刚刚抄写好的“大部头”,杨钟准就没有能力印刷了。“我现在最大的梦想,就是希望有谁能帮我出版这部诗选,好与更多的人分享。”杨钟准说。

这8万是借款还是下注钱?

彩民与投注站对簿公堂

快报讯(通讯员 建民 记者 朱俊)彩民的8万元进了彩票投注站的银行缴款卡,全被用来买了彩票。投注站说,这笔钱是彩民放在投注站委托买彩票的。彩民却说是投注站向自己借钱购买了彩票,为的是提高销售业绩。如今,他要求投注站退还这笔借款及利息。昨天上午,建邺区人民法院审理了这起蹊跷的案件。

杨华买彩票的时间不长,但是投入却不菲。今年2月,他迷上了体育彩票的快乐扑克玩法。年前,杨华投入了2万余元购买彩票,没有中得大奖。杨华说,此后他没有再购买这种彩票,只是有时到常去的那家投注站玩玩。“你年前输了那么多,现在就不想再扳回来吗?”杨华称投注站的老板娘张芳看到他,经常会怂恿他。

“我告诉她我不会再玩了,不过我可以借钱给她买,帮她提高销售业绩,只要她分我点佣金就成。”杨华知道投注站卖出彩票后,能得到7%的佣金。杨华说,在这种情况下,今年2月27日,张芳第一次向他借款4万元,并打了一张借条,称借得杨华4万元,每天支付利息800元。第二天,张芳又向他借了4万元,不过这次没有打条子。

如今,他多次向张芳索要借款,对方百般推脱。他只能将

其告上法院,要求归还本金8万元,支付利息1.2万元。

“事实完全相反,这笔钱是他放在我这里,委托我帮他买彩票的。”张芳在法庭上陈述,杨华购买快乐扑克没多久就中过千元大奖,激动不已。后来就放了4万元在投注站,委托她跟着一名玩得好的彩民买。第一天,4万元全买了快乐扑克,结果没中。“第二天,他说要来翻本,又出了4万元。”

那么借条又是怎么回事呢?“本来我打给他的是一张收条,写明收到彩票款4万元。后来他又找我换条子,说如果这样写回家没办法向老婆交代,求我将收条改成借条,我以为不会出事,况且他也是我们站点的大户,所以就答应了。”张芳说,自己和杨华之间根本不存在实际借款关系。

“借款4万元,每天利息800元,这么高的利息张芳绝对不会借。”张芳的代理人表示。他们还申请了3位彩民出庭作证,三人均证实2月底时,杨华仍在购买快乐扑克,而且在他们的印象中是个大户。一名证人还表示曾听杨华说已经投入了七八万。张芳甚至当庭申请测谎,不过杨华表示“不怕测谎,但是不同意测谎”,因为“事情确凿,测谎也是浪费时间。”目前,本案仍在进一步审理中。

(文中人物为化名)

Hisense

精品区

平板大趋势 信赖海信LED

更节能 更环保 更清晰 色彩更绚丽



TLM42T60P

平板普及 海信先行

海信52寸1080P大液晶普及价 9999元

此价格为单屏价,活动内容详情请见个店堂海报

Anyview

畅享美好生活